

HDZ-ovi kandidati za EU parlament na press-konferenciji u Ivanovcu

## Uz Cipar, zahvaljujući ovoj Vladi, jedini stagneramo u Europskoj uniji

Županijski odbor HDZ-a održao je u utorak konferenciju za novinare u Ivanovcu na temu predstojećih izbora za EU parlament i lokalnih problema Ivanovca.

Predsjednik Županijskog odbora HDZ-a Darko Horvat napomenuo je u uvodu da aktualni predsjednik Vlade Zoran Milanović ni jednom nije bio u Međimurju kao predsjednik Vlade, već samo kao stranački predsjednik, što je šaka u oko domaćem gospodarstvu.

Dr. sc. Tomislav Novinščak se kao domaćin u ime Grada Čakovca, a Ivanovec je dio Grada, kritički osvrnuo na ulaganje u Ivanovec od strane Čakovca, rekavši da je do sada premalo učinjeno. Tako još uvijek prijete prometni kolaps kroz Ivanovec zbog toga što teška vozila iz poduzetničke zone u Ivanovcu uništavaju prometnice i zagorčavaju život mještanima. Predlaže se izgradnja zaobilaznice prema poduzetničkoj zoni, što je već dugo na dnevnom redu, no nitko ne reagira. Saborska zastupnica Sunčana Glavak "obradovala je" nazočne riječima da je Ivanovec nakon dugog i uzastopnog čekanja i ponavljanja dobio – tablu na kojoj piše groblje, kako bi turisti i gosti znali gdje se nalazi groblje te da je tu jednu sitnicu za mjesto trebalo i predugo čekati.

### Iz EU fondova nije izvučena ni kuna

Ivana Maletić, kandidatkinja na listi za EU parlament, rekla je da zbog nesposobnosti Vlade iz EU fondova nije do sada izvučena ni kuna, a porazna je činjenica da i dalje stagneramo kao jedini u Europi uz Cipar. Iz EU-a pak poručuju da Vlada ne radi dobro.

Prvi na listi za EU parlament Andrej Plenković osvrnuo se na poraznu politiku sadašnje Vlade kad je riječ o EU, kojoj građani sve manje vjeruju, te pozvao građane da u što većem broju izađu na izbore, kako bi dali do znanja da žele promjene i boljitak. On će se kao zastupnik zalagati za razvijenu i konkurentnu Hrvatsku koja će koristiti sve mogućnosti članstva u EU, te osigurati punu društvenu koheziju, uz naglasak na zapošljavanje mladih.

Kandidat na listi u ime HSP-a "Dr. Ante Starčević" Ivan Tepeš naglasio je da će se koalicija stranaka predvođenih HDZ-om zalagati za očuvanje hrvatskog identiteta i nacionalnog bogatstva.

Za riječ se javio i Ivan Kacun iz Ivanovca, koji se osvrnuo na besperspektivnost sadašnje politike koju vodi Vlada, rekavši: - Ne bojim se za sebe, već sam u godinama, no bojim se za svoju i našu djecu. (J. Šimunko)



Konferencija za novinare u Društvenom domu Ivanovec